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ІНСТРУКЦІЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

Перед використанням пристрою уважно прочитайте ці 
вказівки. Збережіть цей посібник користувача для 
використання в майбутньому або для нових користувачів.
- Витягніть пристрій та його частини з упаковки. Пакети 

можуть спричинити асфіксію; тримайте їх подалі від 
дітей та домашніх тварин. 

- Цей прилад можуть використовувати діти віком 8 років і 
старше, а також люди з обмеженими фізичними, 
сенсорними чи розумовими здібностями або з нестачею 
досвіду та знань, якщо вони перебувають під наглядом 
або проінструктовані з безпечного використання 
приладу та розуміють пов'язані з цим небезпеки. Дітям 
заборонено грати із приладом. 

- Чищення та технічне обслуговування не повинні 
виконуватись дітьми без нагляду. 

- Завжди відключайте пристрій від мережі, коли він не 
використовується або для чищення. 

- Не використовуйте прилад, якщо ваші домашні тварини 
не можуть дотягнутися до нього або якщо вони мають 
фізичні недоліки. 

- Не занурюйте пристрій у воду, оскільки це може 
пошкодити електронні компоненти. 

- Не розбирайте пристрій інакше, ніж зазначено в цьому 
посібнику.

- Не використовуйте цей продукт для чогось, для чого він 
не призначений. 

- Цей пристрій призначений лише для домашнього 
використання та не призначений для барів, ресторанів, 
фермерських будинків, готелів, мотелів та офісів. 

- Перед чищенням чи технічним обслуговуванням вилку 
шнура живлення необхідно вийняти з основи. 

- Відключайте пристрій щоразу, коли берете його до рук. 
- можна користуватися приладом. 
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- Не можна використовувати пристрій на відкритому 
повітрі. 

- Якщо кабель або вилка дозатора пошкоджені, не можна 
користуватися приладом. 

- Якщо вилка намокла, вимкніть живлення розетки, до 
якої вона підключена, і витягніть її з розетки. 

- Переконайтеся, що вилка не мокра. Розетка повинна 
розташовуватися вище за місце розташування 
годівниці. 

- Не використовуйте пристрій, якщо він несправний або 
пошкоджений. Не намагайтеся самостійно ремонтувати 
цей виріб, зверніться до Служби технічної підтримки. 

- Чистіть годівницю не рідше одного разу на тиждень. 
- Не дозволяйте домашнім тваринам жувати або ковтати 

будь-які частини продукту. Щоб уникнути проблем, 
можна пропустити кабель через міцний кабелепровід. 

- Не встановлюйте та не зберігайте цей продукт у місцях, 
які зазнають впливу опадів та/або температури нижче 
4°C. 

- Термін служби батарей становить один рік. 
- Щоб не прищемити пальці, тримайте руки подалі від 

частини, що обертається. 
- Завжди вимикайте пристрій перед чищенням. 
- Завжди вимикайте годівницю перед додаванням їжі. 
- Завжди вимикайте пристрій подачі перед зняттям 

кришки або лотка. 
- Часто перевіряйте кількість продуктів у відділеннях, 

щоб переконатися, що пристрій подачі подає їх 
правильно. 

Інформація про батареї
- Для пристрою потрібні 3 батареї розміру «D». Батарейки 
не включені. Використовуйте лише лужні батареї. 
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- Регулярно перевіряйте індикатор низького заряду 
батареї, щоб переконатися, що у пристрої подавання є 
батарея. 

- Перед утилізацією пристрою витягніть батареї з 
пристрою. 

- Якщо виймати акумулятор, пристрій повинен бути 
вимкнений від джерела живлення. 

- Не слід змішувати нові та використані батареї. 
- Батарейки мають бути вставлені з дотриманням 

правильної полярності. 
- Розряджені батареї необхідно витягти з приладу та 

безпечно утилізувати. 
- Якщо пристрій зберігатиметься невикористаним 

протягом тривалого часу, батареї слід вийняти. 
- Клеми живлення не повинні бути закорочені. 
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УКРАЇНСЬКА

1. КОМПОНЕНТИ ПРИСТРОЮ

Мал.1
1. РК-дисплей 
2. USB-роз'єм живлення
Мал.2

1. Перемикач ввімкнення/вимкнення 
2. Вихід динаміка 
3. Джерело живлення *3 кришки відсіку батареї «D» (не входять в комплект) 
Мал.3
1. Захисна кришка годівниці 
2. Корпус пристрою та поворотний механізм 
3. Піднос для корму з 5 окремими відділеннями
Примітка: 
малюнки в цьому посібнику є схематичними і можуть не точно відповідати пристрою. 

2. ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ
- Цей прилад упакований таким чином, щоб захистити його під час транспортування. 

Вийміть пристрій із коробки та видаліть всі пакувальні матеріали. Ви можете 
зберігати оригінальну коробку та інші елементи пакування в надійному місці. Це 
допоможе уникнути пошкодження пристрою під час транспортування в 
майбутньому. У разі утилізації оригінальної упаковки переконайтеся, що всі 
пакувальні матеріали перероблені відповідним чином. 

- Переконайтеся, що всі деталі та компоненти включені та в хорошому стані. Якщо 
якась деталь відсутня або в поганому стані, негайно зверніться до офіційної служби 
технічної підтримки Cecotec. 

Вміст коробки

- Годівниця 
- USB-кабель 
- Інструкція з експлуатації 

3. ВСТАНОВЛЕННЯ
1. Поверніть кришку, як показано на малюнку, щоб відкрити її. Після завантаження 
корму встановіть кришку на місце та поверніть її, щоб зафіксувати. 

Відкриття кришки:
- Потягніть ручку, щоб відкрити кришку. Мал.4
- Зробіть це, як показано на зображенні. Мал.5
- Підніміть кришку вгору Мал.6
- Закриття кришки:
- Поєднайте положення A з положенням B. Мал.7
- Вставте кришки в отвори. Мал.8
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УКРАЇНСЬКА

- Закрийте кришку, натиснувши вниз.Мал.9
2. Працює від адаптера змінного струму та трьох батарей розміру 

«D» як додаткове джерело живлення. Якщо ви не хочете використовувати адаптер 
живлення, ви можете встановити в базу 3 нові лужні батареї розміру «D». 

ПРИМІТКА
- Батарейки та адаптер живлення до комплекту не входять. 
- Переконайтеся, що перемикач увімкнення/вимкнення знаходиться в

положенні «I» і що позитивні та негативні мітки на батарейках збігаються. 

3. Налаштуйте пристрій подачі згідно з інструкціями нижче.

4.ЕКСПЛУАТАЦІЯ
Мал.10
Посібник із швидкої установки 
1. Ручний режим
Утримуйте кнопку        протягом 3 секунд. Якщо лоток обертається на одне відділення, 
це означає, що пристрій працює справно. Ви також можете використовувати цю 
функцію, щоб годувати свого улюбленця вручну. 
2. Встановлення часу
MНатисніть і утримуйте         і одночасно натисніть hmin кнопки             , щоб встановити 
поточний час.
3. Розклад "Подача корму 1"
- Натисніть одночасно та утримуйте кнопки 1 і       . 
- Розклад часу "Подача корму 1" 
- Натисніть та утримуйте кнопку 1 і одночасно натисніть кнопки h та min , щоб 

встановити час, у який буде подаватися «подача корму 1». 
- Увімк = видача «Подача корму 1». 
- Вимк = не видавати "Подача корму 1". 

4. Графік «2-а, 3-я та 4-та подача корму»
- Використовуйте перший приклад для налаштування подачі корму 1. 
- На відміну від цього випадку, вам доведеться натискати кнопки 2, 3 і 4 для 

встановлення різного корму. 
- Зверніть увагу, що цикл налаштування становить максимум 24 години. 

5. Запис та відтворення голосу
Запис
Натисніть і утримуйте      , доки цифровий дисплей не блимає, а потім запишіть голосове 
повідомлення. Ви можете сказати «Боббі, давай поїмо» у мікрофон. Після запису 
повідомлення відпустіть кнопку. 

Скасувати запис
Натисніть і утримуйте кнопку      , доки цифровий дисплей не почне блимати, і 
відпустіть її, нічого не кажучи. 
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УКРАЇНСЬКА

Відтворення запису
MНатисніть і утримуйте        , доки цифровий дисплей не почне блимати, щоб відтворити 
запис голосу. 
ПРИМІТКА: 
Запис голосу, що відтворюється, може звучати занадто тихо для людей, але слух 
тварини більш чутливий, ніж наш, тому говорити занадто голосно не потрібно. В 
іншому випадку запис буде спотворений і ваша домашня тварина його не зрозуміє. 

5. ЧИЩЕННЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

УВАГА: не занурюйте корпус пристрою у воду.
1. Зніміть кришку та лоток для корму. 
2. Очистіть та висушіть прилад м'якою тканиною. 
УВАГА: за будь-яких обставин не занурюйте корпус пристрою у воду, оскільки це 
може призвести до пошкодження електронних компонентів та анулювання 
гарантії. 
- Чохол можна прати.
- Піднос для корму можна мити.

6. УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ
Блимає індикатор низький заряд батареї.
Замініть три батареї новими лужними батареями розміру «D». Зазвичай термін служби 
такого типу батареї становить близько 1 року.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ:

- Для пристрою потрібні 3 батареї розміру «D». Батарейки не включені. 
Використовуйте лише лужні батареї. 

- Термін служби батарей становить один рік. 
- Щоб не притиснути пальці, тримайте руки подалі від рухомої частини. 
- Завжди вимикайте пристрій подачі перед чищенням. 
- Завжди вимикайте пристрій перед додаванням їжі. 
- Завжди вимикайте пристрій подачі перед зняттям кришки або лотка. 
- Регулярно перевіряйте індикатор низького заряду батареї, щоб переконатися, що 

у пристрої подавання є батарея. 
- Часто перевіряйте кількість корму у відділеннях, щоб переконатися, що пристрій 

подачі подає їх правильно. 

ПРИМІТКА: 
1. Індикатор низького заряду акумулятора розташований на правій стороні панелі 

керування. Виходячи з дому або в подорож, переконайтеся, що пристрій подачі видає 
їжу, а індикатор не світиться і не блимає. У цьому випадку замініть батарейки, щоб 
ваша домашня тварина не померла від голоду. 

2. За жодних обставин не вставляйте пальці в частину, що обертається. 
3. Перемикач ввімкнення/вимкнення. Перемикач ввімкнення/вимкнення 

розташований у нижній частині приладу. Якщо він залишається вимкненим більше 10 
секунд, стандартні налаштування будуть відновлені. 

4. У цьому продукті використовуються три батареї розміру «D». Лужні батареї зазвичай 
служать близько 1 року. .
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УКРАЇНСЬКА

Попередження: : 
- Використані батареї необхідно здати на переробку у відповідних пунктах збору 

відповідно до чинних норм з охорони навколишнього середовища. 
- Якщо пристрій подачі не використовуватиметься протягом тривалого часу, вийміть 

батареї, щоб запобігти їх іржавінню. 

5.  Якщо у вас є питання, зв'яжіться з Cecocare. 
Поширені запитання 

1. Моя годівниця для тварин подає корм неточно.
Через щоденне та тривале використання можливо, що через деякий час батареї 
можуть ослабнути та працювати менше часу, тому рекомендується їх замінити. 
2. Моя годівниця для домашніх тварин працює неправильно або працює 
незвичайно 
Ця проблема також може бути пов'язана з погіршенням якості батареї, тому 
рекомендується замінити батарею. 
3. Як я можу перевірити налаштовані мною параметри живлення? 
Щоб переглянути налаштування, просто перевірте, чи запрограмовані відповідні 
значки (увімк./вимк.) ( 1, 2, 3 та 4). Якщо ви бажаєте змінити налаштування, скиньте їх, 
вимкнувши пристрій подачі. 

7. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Артикул пристрою: 09562 
Пристрій: Pumba 1600 Purrfect Meal 
Вхідна напруга 5 В постійного струму/*3 батареї «D» 1,5 В 
*Батарейки в комплект НЕ входять. 
Зроблено у Китаї | Розроблено в Іспанії

8. УТИЛІЗАЦІЯ СТАРИХ ЕЛЕКТРОПРИЛАДІВ

Цей символ вказує на те, що відповідно до чинних норм виріб та/або 
батареї необхідно утилізувати окремо від побутових відходів. Коли 
термін придатності цього продукту закінчиться, ви повинні 
утилізувати елементи/батареї/акумулятори та віднести їх до пункту 
збору, призначеного місцевими органами влади. 

Споживачі повинні звернутися до місцевих органів влади або роздрібного продавця 
для отримання інформації щодо правильної утилізації старих приладів та/або їхніх 
батарей. 
Дотримання наведених вище вказівок допоможе захистити навколишнє середовище. 
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УКРАЇНСЬКА

9. СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ І ГАРАНТІЯ
Cecotec несе відповідальність перед кінцевим користувачем або споживачем за будь-
яку невідповідність, яка існує на момент поставки продукту відповідно до положень, 
умов і термінів, установлених застосовними правилами. 
Рекомендується, щоб ремонт проводився кваліфікованим персоналом. 
Якщо в будь-який момент ви виявите будь-яку проблему з вашим продуктом або 
матимете будь-які сумніви, не соромтеся зв’язатися з офіційною службою технічної 
підтримки Cecotec за номером +34 963 210 728.

10. АВТОРСЬКЕ ПРАВО
Права інтелектуальної власності на тексти, малюнки, фотографії та ілюстрації в цьому 
посібнику належать CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Всі права захищені. Вміст цієї 
публікації не можна, повністю або частково, відтворювати, зберігати в пошуковій 
системі, передавати або розповсюджувати будь-якими засобами (електронними, 
механічними, фотокопіюванням, записом або подібними) без попереднього дозволу 
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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ИНСТРУКЦИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

Внимательно прочтите эти инструкции перед 
использованием устройства. Сохраните это руководство 
по эксплуатации для использования в будущем или для 
новых пользователей. 

- Достаньте устройство и его части из упаковки. Пакеты
могут вызвать асфиксию; держите их подальше от
детей и домашних животных.

- Этот прибор могут использовать дети в возрасте 8 лет 
и старше, а также люди с ограниченными
физическими, сенсорными или умственными
способностями или с недостатком опыта и знаний, если
они находятся под присмотром или
проинструктированы по безопасному использованию
прибора и понимают связанные с этим опасности. 
Детям запрещено играть с прибором. 

- Чистка и техническое обслуживание не должны
выполняться детьми без присмотра.

- Всегда отключайте прибор от сети, когда он не
используется или для чистки.

- Не используйте прибор, если ваши домашние
животные не могут дотянуться до него или если у них 
есть физические недостатки.

- Не погружайте устройство в воду, так как это может 
повредить электронные компоненты.

- Не разбирайте устройство сверх того, что указано в
данном руководстве.

- Не используйте этот продукт для чего-либо, для чего
он не предназначен.

- Данное устройство предназначено только для
домашнего использования и не предназначено для
баров, ресторанов, фермерских домов, отелей, 
мотелей и офисов.
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- Перед чисткой или техническим обслуживанием вилку 
шнура питания необходимо вынуть из основания. 

- Отключайте устройство каждый раз, когда берете его в 
руки. 

- Никогда не тяните за кабель, чтобы отключить 
устройство. 

- Устройство нельзя использовать на открытом воздухе. 
- Если кабель или вилка дозатора повреждены, 

пользоваться прибором нельзя. 
- Если вилка намокла, выключите питание розетки, к 

которой она подключена, и вытащите ее из розетки. 
- Убедитесь, что вилка не мокрая. Розетка должна 

располагаться выше места расположения кормушки. 
- Не используйте устройство, если оно неисправно или 

повреждено. Не пытайтесь ремонтировать данное 
изделие самостоятельно, обратитесь в Службу 
технической поддержки. 

- Чистите кормушку не реже одного раза в неделю. 
- Не позволяйте домашним животным жевать или 

глотать какие-либо части продукта. Чтобы избежать 
проблем, можно пропустить кабель через прочный 
кабелепровод. 

- Не устанавливайте и не храните этот продукт в местах, 
подверженных воздействию осадков и/или 
температуре ниже 4°C. 

- Расчетный срок службы батарей составляет один год. 
- Чтобы не прищемить пальцы, держите руки подальше 

от вращающейся части. 
- Всегда выключайте устройство перед чисткой. 
- Всегда выключайте кормушку перед добавлением еды. 
- Всегда выключайте устройство подачи перед снятием 

крышки или лотка. 
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- Часто проверяйте количество продуктов в отделениях, 
чтобы убедиться, что устройство подачи подает их 
правильно. 
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1. КОМПОНЕНТЫ УСТРОЙСТВА

Рис. 1
1. ЖК-дисплей 
2. USB-разъем питания
Рис. 2

4. IПереключатель включения/выключения 
5. Выход динамика 
6. Источник питания *3 крышки батарейного отсека «D» (не входят в комплект)
 Рис.3 
1. Защитная крышка кормушки
2. Корпус устройства и поворотный механизм
3. Поднос для корма с 5 отдельными отделениями
Примечание: 
Рисунки в данном руководстве представляют собой схематические изображения 
и могут не совсем соответствовать устройству.

2. ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
- Данный прибор упакован таким образом, чтобы защитить его во время 

транспортировки. Достаньте устройство из коробки и удалите все упаковочные 
материалы. Вы можете хранить оригинальную коробку и другие элементы 
упаковки в надежном месте. Это поможет вам предотвратить повреждение 
устройства при его транспортировке в дальнейшем. В случае утилизации 
оригинальной упаковки убедитесь, что все упаковочные материалы переработаны 
соответствующим образом. 

- Убедитесь, что все детали и компоненты включены в комплект поставки и 
находятся в хорошем состоянии. Если какая-либо деталь отсутствует или 
находится в плохом состоянии, немедленно обратитесь в официальную службу 
технической поддержки Cecotec. .

Содержимое коробки 
- Кормушка 
- USB-кабель 
- Инструкция по эксплуатации

3. УСТАНОВКА
1.  Поверните крышку, как показано на рисунке, чтобы открыть ее. После загрузки 
корма установите крышку на место и поверните ее, чтобы зафиксировать. 
Открытие крышки:

- Потяните ручку, чтобы открыть крышку. Рис 4
- Сделайте это, как показано на картинке.. Рис. 5 
- Поднимите крышку вверх Рис. 6 

Закрытие крышки:
- Совместите положение A с положением B. Рис. 7
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- Вставьте выступы крышки в отверстия.. Рис. 8
- Закройте крышку, нажав вниз. Рис. 9
2. Работает от адаптера переменного тока и трех батареек размера «D» в качестве 

дополнительного источника питания. Если вы предпочитаете не использовать адаптер 
питания, вы можете установить в базу 3 новые щелочные батареи размера «D». 

ПРИМЕЧАНИЕ
- Батарейки и адаптер питания в комплект не входят. 
- Убедитесь, что переключатель включения/выключения находится в положении «I» 

и что положительные и отрицательные метки на батарейках совпадают. 

Рис.10
Руководство по быстрой установке
1. Ручной режим
Удерживайте кнопку       в течение 3 секунд. Если лоток вращается на одно отделение, 
это означает, что устройство работает исправно. Вы также можете использовать эту 
функцию, чтобы кормить своего питомца вручную. 
2. Установка времени
Нажмите и удерживайте кнопку        и одновременно нажмите hmin    кнопки  , чтобы 
установить текущее время. 
3. Расписание «Подача корма 1» 
- Нажмите и удерживайте кнопку 1 и одновременно       нажмите кнопку. 
- Расписание времени «Подача корма 1» 
- Нажмите и удерживайте кнопку 1 и одновременно нажмите кнопки h и min , чтобы 

установить время, в которое будет подаваться «подача корма 1». 
- Вкл = выдача «Подача корма 1». 
- Выкл = не выдавать «Подача корма 1». 
4.  График «2-я, 3-я и 4-я подача корма»
- Используйте первый пример для настройки «подача корма 1». 
- В отличие от этого случая вам придется нажимать кнопки 2, 3 и 4 для установки 

различного корма. 
- Обратите внимание, что цикл настройки составляет максимум 24 часа. 

5. Запись и воспроизведение голоса 
Запись 
Нажмите и удерживайте кнопку       , пока цифровой дисплей не начнет мигать, а 
затем запишите голосовое сообщение. Вы можете сказать «Бобби, давай поедим» в 
микрофон. После того, как вы записали сообщение, отпустите кнопку. 
Отменить запись 
Нажмите и удерживайте кнопку     , пока цифровой дисплей не начнет мигать, и 
отпустите ее, ничего не говоря. 

3.Настройте устройство подачи согласно инструкциям ниже. 

4.ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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Воспроизведение записи
Нажмите и удерживайте кнопку         , пока цифровой дисплей не начнет мигать, 
чтобы воспроизвести запись голоса. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Воспроизводимая запись голоса может звучать слишком тихо 
для людей, но слух животного более чувствителен, чем наш, поэтому говорить 
слишком громко не нужно. В противном случае запись будет искажена и ваш 
питомец ее не поймет.

5. ЧИСТКА И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВНИМАНИЕ: не погружайте корпус устройства в воду.

1. Снимите крышку и лоток для корма. 
2. Очистите и высушите прибор мягкой тканью. 
ВНИМАНИЕ: ни при каких обстоятельствах не погружайте корпус устройства в 
воду, так как это может привести к повреждению электронных компонентов и 
аннулированию гарантии. 
- Чехол можно стирать. 
- Поднос для корма можно мыть.

6. УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК
Мигает индикатор «низкий заряд батареи».
Замените 3 батарейки новыми батарейками размера «D». Обычно срок службы 
батареи такого типа составляет около 1 года. 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
- Для устройства требуются 3 батарейки размера «D». Батарейки НЕ включены. 

Используйте только щелочные батарейки. 
- Расчетный срок службы батарей составляет один год. 
- Чтобы не прищемить пальцы, держите руки подальше от вращающейся части. 
- Всегда выключайте устройство подачи перед чисткой. 
- Всегда выключайте устройство перед добавлением еды. 
- Всегда выключайте устройство подачи перед снятием крышки или лотка. 
- Регулярно проверяйте индикатор низкого заряда батареи, чтобы убедиться, что 

в устройстве подачи есть батарея. 
- Часто проверяйте количество корма в отделениях, чтобы убедиться, что 

устройство подачи подает их правильно. 

ПРИМЕЧАНИЕ :
1. Индикатор низкого заряда батареи расположен на правой стороне панели 

управления. Выходя из дома или в путешествие, убедитесь, что устройство 
подачи выдает еду, а индикатор не горит и не мигает. В этом случае замените 
батарейки, чтобы ваш питомец не умер от голода. 

2. Ни при каких обстоятельствах не вставляйте пальцы в вращающуюся часть. 
3. Переключатель включения/выключения. Переключатель включения/

выключения расположен в нижней части прибора.  Если он остается 
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выключенным более 10 секунд, настройки по умолчанию будут восстановлены. 
4. В этом продукте используются 3 батареи размера «D». Щелочные батареи обычно 
служат около 1 года. 

Предупреждение:  

- Использованные батареи необходимо сдать на переработку в 
соответствующих пунктах сбора в соответствии с действующими нормами по 
охране окружающей среды. 

- Если устройство подачи не будет использоваться в течение длительного 
периода времени, извлеките батарейки, чтобы предотвратить их ржавчину. 

5. Если у вас есть какие-либо вопросы, свяжитесь с Cecocare. 
Часто задаваемые вопросы

1. Моя кормушка для домашних животных подает корм неточно
Из-за ежедневного и длительного использования возможно, что через некоторое 
время батареи могут деградировать и проработать меньше времени, поэтому 
рекомендуется их заменить.
2. Моя кормушка для домашних животных работает неправильно или работает 
необычно
Эта проблема также может быть связана с ухудшением качества батареи, поэтому 
рекомендуется заменить батарею. 
3. Как я могу проверить настроенные мной параметры питания? 

Чтобы просмотреть настройки, просто проверьте, запрограммированы ли 
соответствующие значки (вкл/выкл) ( 1, 2, 3 и 4). Если вы хотите изменить настройки, 
сбросьте их, выключив устройство подачи.

7. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Артикул устройства: 09562 
Устройство: Pumba 1600 Purrfect Meal 
Входное напряжение 5 В постоянного тока/*3 батарейки «D» 1,5 В
*Батарейки в комплект НЕ входят.
Сделано в Китае | Разработано в Испании
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8. УТИЛИЗАЦИЯ СТАРЫХ ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ

Этот символ означает, что в соответствии с действующими 
правилами изделие и/или батареи следует утилизировать отдельно 
от бытовых отходов. Когда срок годности этого продукта подходит к 
концу, вам следует утилизировать элементы питания/батарейки/
аккумуляторы и отнести их в пункт сбора, назначенный местными 
властями. 

Потребители должны обращаться в местные органы власти или к розничному 
продавцу за информацией о правильной утилизации старых приборов и/или их 
батарей. 

Соблюдение приведенных выше рекомендаций поможет защитить окружающую 
среду.

9. ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА И ГАРАНТИЯ
Cecotec несет ответственность перед конечным пользователем или потребителем за 
любое несоответствие, существующее на момент поставки продукта, в соответствии 
с условиями и сроками, установленными применимыми правилами. 
Рекомендуется, чтобы ремонт выполнялся квалифицированным персоналом. 
Если в любой момент вы обнаружите какую-либо проблему с вашим продуктом или у 
вас возникнут какие-либо сомнения, не стесняйтесь обращаться в официальную 
службу технической поддержки Cecotec по телефону +34 963 210 728.

10. АВТОРСКИЕ ПРАВА
Права интеллектуальной собственности на тексты, рисунки, 
фотографии и иллюстрации в этом руководстве принадлежат CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Все права защищены. Содержание этой публикации не может быть 
полностью или частично воспроизведено, сохранено в поисковой системе, передано 
или распространено любыми средствами (электронными, механическими, 
фотокопированием, записью или аналогичными) без предварительного разрешения 
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the device. 
Keep this instruction manual for future reference or new users.

- Remove the product and its parts from the packaging. Bags
may cause asphyxia; keep away from children or pets.

- This appliance can be used by children aged 8 years and
above and people with reduced physical, sensory, or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children must not play with the appliance.

- Cleaning and user maintenance should not be carried out by
unsupervised children.

- Always unplug the appliance when not in use or for cleaning.
- Do not use the appliance if your pets do not reach the feeder

or if they have a physical disability.
- Do not immerse the product in water as this may damage

the electronic components.
- Do not disassemble the product beyond what is indicated

in this manual.
- Do not use this product for anything for which it was not

intended or designed.
- This device is designed for domestic use only and is not

intended for bars, restaurants, farmhouses, hotels, motels,
and offices.

- The mains plug of the power cord must be removed from
the base before cleaning or maintenance operations.

- Unplug the feeder every time you handle it.
- Never pull the cable to unplug the dispenser.
- The feeder must not be used outdoors.
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- If the cable or plug of the dispenser is damaged, the appliance
must not be used.

- If the plug gets wet, turn off the power at the socket to which
it is plugged in and unplug it.

- Make sure the plug is not wet. The power socket should be
located higher than the location of the feeder.

- Do not use the product if it is malfunctioning or damaged. Do
not attempt to repair this product yourself, please contact
the Technical Support Service.

- Clean the feeder at least once a week.
- Do not allow pets to chew or swallow any part of the

product. To avoid problems, you can pass the cable through
a resistant conduit.

- Do not install or store this product in locations that are
exposed to precipitation and/or temperatures below 4 °C.

- The estimated lifespan of the batteries is one year.
- To avoid trapping your fingers, keep your hands away from 

the turntable.
- Always switch off the feeder before cleaning.
- Always switch off the feeder before adding food.
- Always switch off the feeder before removing the cover or

tray.
- Frequently check the amount of food in the compartments

to ensure that the feeder is dispensing food correctly.
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About the batteries
- The appliance requires 3 “D” size batteries. Batteries are

NOT included. Only use alkaline batteries.
- Check the low battery indicator light frequently to ensure

that the feeder has battery.
- You must remove the batteries from the device before

disposing of it.
- The device must be disconnected from the power supply

when the battery is removed.
- New and used batteries should not be mixed.
- Batteries must be inserted according to the correct polarity.
- Discharged batteries must be removed from the appliance

and disposed of safely.
- If the device is to be stored unused for a long period of time,

the batteries should be removed.
- The supply terminals must not be short-circuited.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Img.1
1. LCD display
2. USB power connector 
Img. 2
1. On/Off switch
2. Speaker output
3. Power supply *3 “D” battery covers (not included)
Img. 3
1. Food feeder protective cover
2. Feeder body and rotating mechanism
3. Food tray with 5 separate compartments
NOTE:
the graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the 
device.

2. BEFORE USE

- This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take the device out 
of its box and remove all packaging materials. You can keep the original box and other 
packaging elements in a safe place. This will help you prevent damage to the device when 
transporting it in the future. In case the original packaging is disposed of, make sure all 
packaging materials are recycled accordingly.

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any 
piece missing or in bad conditions, contact the official Cecotec Technical Support Service 
immediately.

Box content
- Food feeder
- USB cable 
- Instruction manual

3. INSTALLATION

1. Turn the cover as shown in the picture to open it. After pouring in the food, replace the 
cover and turn it to lock it in place.

To open the cover
- Pull the handle to open the cover. Img. 4.
- Do this as shown in the picture. Img. 5
- Lift the cover upwards. Img. 6
To close the cover:
- Align position A with position B. Img.7
- Insert the tabs of the cover into the holes. Img.8
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- Close the cover by pressing down. Img.9
2. Operates with AC adapter and 3 “D” size batteries as optional power supply. If you prefer 

not to use the power adapter, you can install 3 new “D” size alkaline batteries in the base. 
NOTE 
- Batteries and power adapter not included.
- Make sure that the on/off switch is in the “I” position and that the positive and negative 

marks on the batteries match.
3. Set up the feeder according to the instructions below.

4. OPERATION

Fig. 10
Quick Setup Guide
1. Manual mode
Hold down the  button for 3 seconds. If the tray rotates one compartment, it means that 
the feeder is working properly. You can also use this function to feed your pet manually.
2. Current time setting
Press and hold the  button and press the  buttons at the same time to set the current 
time.
3. Schedule “Meal 1”
- Press and hold the  button and press the  button at the same time.
- Schedule “Meal 1” time
- Press and hold the  button and press, at the same time, the  and  buttons to set 

the time in which “meal 1” will be served.
- On= dispense “Meal 1”.
- Off= do not dispense “Meal 1”.
4. Schedule “Meals 2, 3 and 4”
- Use the first example to configure “meal 1”.
- Unlike, in this case, you will have to press the ,  and buttons to set the different 

meals.
- Please note that the setting cycle is a maximum of 24 hours.
5. Voice recording and playback 
Recording
Press and hold the button until the digital display flashes and, next, record a voice 
message. You can say “Bobby, let’s eat” into the microphone. When you have recorded the 
message release the button.
Cancel recording
Press and hold the  button until the digital display flashes and release without saying 
anything.
Playback recording
Press and hold the  button until the digital display flashes to play back the voice recording.
NOTE:
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The reproduced voice recording may sound too low for people, but the animal’s hearing is 
more sensitive than ours, so there is no need to speak too loudly. Otherwise, the recording 
will be distorted and your pet will not understand it.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

WARNING: do not immerse the feeder body in water.
1. Remove the cover and the food tray.
2. Clean and dry the appliance with a soft cloth.
WARNING: under no circumstances immerse the feeder body in water, as the electronic 
components may get damaged, and the warranty would be void.
- The cover can be washed.
- The food tray can be washed.

6. TROUBLESHOOTING

The “low battery” indicator light flashes.
Replace the 3 batteries with new “D” size alkaline batteries. Typically, this type of battery 
lasts about 1 year.
WARNING:
- The appliance requires 3 “D” size batteries. Batteries are NOT included. Only use alkaline 

batteries.
- The estimated lifespan of the batteries is one year.
- To avoid trapping your fingers, keep your hands away from the turntable.
- Always switch off the feeder before cleaning.
- Always switch off the feeder before adding food.
- Always switch off the feeder before removing the cover or tray.
- Check the low battery indicator light frequently to ensure that the feeder has battery.
- Frequently check the amount of food in the compartments to ensure that the feeder is 

dispensing food correctly.
NOTE:
1. The low battery indicator light is located on the right side of the control panel. When 

leaving home or travelling, make sure that the feeder is dispensing food and that the 
indicator light is not on or flashing. If so, please replace the batteries to prevent your pet 
from starving.

2. Do not insert your fingers into the turntable under any circumstances.
3. On/off switch. The on/off switch is located on the bottom part of the appliance. If it 

remains off for more than 10 seconds, the default settings will be restored.
4. This product uses 3 “D” size batteries. Alkaline batteries usually last about 1 year.
Warning: 
- Used batteries must be recycled at the appropriate collection points in accordance with 

current environmental protection regulations.
- If the feeder is not to be used for a long period of time, remove the batteries to prevent 
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them from rusting.
5. If you have any questions, please contact Cecocare.
FAQs
1. My pet feeder dispenses food imprecisely
Due to daily and prolonged use, it is possible that after a while the batteries may degrade and 
last less time, so it is recommended to replace them.
2. My pet feeder is not working properly or is working in an unusual way
This problem may also be due to battery degradation and battery replacement is 
recommended.
3. How can I check the power settings I have configured?
To consult the settings, simply check whether the corresponding icons are programmed (on/
off) ( , ,  and ). If you wish to change the settings, reset them by switching off the 

feeder.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 09562
Product: Pumba 1600 Purrfect Meal
Input DC 5 V / *3 “D” 1.5 V batteries
*Batteries are NOT included.
Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the 
product and/or batteries must be disposed of separately from household 
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should 
dispose of the cells/batteries/accumulators and take them to a collection 
point designated by the local authorities. 
Consumers must contact their local authorities or retailer for information 

concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

9. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at 
the time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines established by 
the applicable regulations.
It is recommended that repairs be carried out by qualified personnel.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not 
hesitate to contact the official Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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10. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or 
in part, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any means 
(electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of 
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 
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